



अग्रवाल महाविद्यालय में एलमुनाई मिलन समारोह का आयोजन

ह्यूमन इंडिया/अ्युरो बल्लभगढ़। वीरवार को अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में एलमुनाई मिलन समारोह का आयोजन किया गया। जिसमें एलमुनाई एसोसिएशन के आजीवन सदस्यों ने भाग लिया। यह कार्यक्रम अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता एवं महाविद्यालय सचिव दिनेश कुमार गुप्ता के कुराल मार्गदर्शन एवं दिशा-निर्देशन में आयोजित किया गया।

महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने सभी अतिथियों का स्वागत किया। उन्होंने अपने संबोधन में सभी एलमुनाई को कहा कि वे सभी इस संस्था का महत्वपूर्ण हिस्सा हैं तथा वे अपने ज्ञान, विवेक, शिक्षा एवं कौशल से महाविद्यालय का नाम रोशन कर रहे हैं।

उन्होंने यह भी आग्रह किया कि एलमुनाई के सदस्य अपना भरपूर योगदान कॉलेज को आगे बढ़ाने में दें ताकि हम भविष्य में आने वाली चुनौतियों का सामना कर सकें।

अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ की एलमुनाई एसोसिएशन के समन्वयक डॉ. के.एल. कौशिक ने सभी सदस्यों को महाविद्यालय की विभिन्न गतिविधियों से अवगत कराया तथा कहा कि इस कार्यक्रम के आयोजन का उद्देश्य पुराने पलों की मीठी-मीठी यादों एवं पुराने रिस्तेों का एक नया अध्याय शुरू करना है। जिसमें महाविद्यालय के सुधार हेतु



आवश्यक गतिविधियों एवं सुझावों को समीक्षित करना है।

अग्रवाल महाविद्यालय एलमुनाई एसोसिएशन के उपाध्यक्ष विजय कुमार गुप्ता ने सदस्यों को इस एसोसिएशन के विभिन्न आयामों से अवगत कराया और बताया कि यह एसोसिएशन कब, कैसे और क्यों बनी और अपने पूर्ण सहयोग का विस्वास दिलाया।

इस अवसर पर आजीवन एलमुनाई श्री अशोक कौशिक भी उपस्थित रहे।

इस मिलन समारोह में एलमुनाई सदस्यों ने अपनी यादों को सांझा किया तथा अपने अनुभवों को बांटा। महाविद्यालय के वरिष्ठ प्रवक्ता डॉ. जयपाल सिंह मुख्य रूप से इस अवसर पर उपस्थित रहे। कार्यक्रम के उपरोक्त जलपान की व्यवस्था की गई। सभी के सहयोग से यह एक सफल कार्यक्रम रहा।

योग से जीवन में अनुशासन आता है और दिनचर्या सुदृढ़ बनती है : प्रो. दिनेश राणा

ह्यूमन इंडिया/अ्युरो

चंडीगढ़। कुरुक्षेत्र विश्वविद्यालय कुरुक्षेत्र में चल रहे चार दिवसीय यूथ रेट क्रॉस ट्रेनिंग कैम्प के तीसरे दिन के यूथ रेट क्रॉस के प्रोग्राम कोऑर्डिनेटर प्रो. दिनेश सिंह राणा ने योग के विभिन्न सकारात्मक पहलुओं पर बात की। उन्होंने कहा कि योग से जीवन में समग्र अनुशासन आता है, योग व्यक्ति के शरीर, मन, भावना और ऊर्जा के स्तर पर कार्य करता है।

कुरुक्षेत्र विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर सोमनाथ सचदेवा के निर्देशन में एवं प्रो. दिनेश सिंह राणा के मार्गदर्शन में संचालित इस कैम्प में यूथ रेट क्रॉस के साथ सिद्धांतों में से एक योग के महत्त्व पर भी बात की गई। उन्होंने कहा कि योग के चार व्यापक वर्गीकरण हैं कर्म योग, जहां हम शरीर का उपयोग करते हैं, भक्ति योग जहां हम भावनाओं का उपयोग करते हैं, ज्ञान योग जहां हम मन और बुद्धि का उपयोग करते हैं तथा क्रिया योग जहां हम ऊर्जा का उपयोग करते हैं। उन्होंने कहा कि ध्यान के माध्यम से जीवनचर्या को सुदृढ़ बनाया जा सकता है। प्रो. राणा ने यूथ रेट क्रॉस के प्रथम सिद्धांत मानवता को योग से जोड़ते हुए उपस्थित जन-समूह को योग सीखकर समाज में मानवता धर्म आवरण में लाने व आसान, प्राणायाम व ध्यान के माध्यम से जीवनचर्या को सुदृढ़ बनाने के लिये भी प्रेरित किया।



4

नेशनल प्रहरी

दिल्ली-एनसीआर, उत्तर प्रदेश, हरियाणा, राजस्थान और चंडीगढ़ से एक साथ प्रसारित



3

RNI NO.51594/94

वर्ग-31

अंक-46

प्रकाशक: कुम्हार, 31 मई 2024

Email: nationalperhari.info@gmail.com

कृप 1.0.

कृ: 1

अग्रवाल महाविद्यालय में एलमुनाई मिलन समारोह का आयोजन



नेशनल प्रहरी/ संवाददाता

बल्लभगढ़। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में एलमुनाई मिलन समारोह का आयोजन आज 30 मई 2024 को किया गया। जिसमें एलमुनाई एसोसिएशन के आजीवन सदस्यों ने भाग लिया। यह कार्यक्रम अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता जी एवं महाविद्यालय सचिव श्री दिनेश कुमार गुप्ता जी के कुशल मार्गदर्शन एवं दिशा-निर्देशन में आयोजित किया गया।

महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने सभी अतिथियों का स्वागत किया। उन्होंने अपने संबोधन में सभी एलमुनाई को कहा कि वे सभी इस संस्था का महत्वपूर्ण हिस्सा हैं तथा वे अपने ज्ञान, विवेक, शिक्षा एवं कौशल से महाविद्यालय का नाम रेशन कर रहे हैं। उन्होंने यह भी आग्रह किया कि एलमुनाई के सदस्य अपना भरपूर योगदान कॉलेज को आगे बढ़ाने में दे ताकि हम भविष्य में आने वाली चुनौतियों का सामना कर सकें।

अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ की एलमुनाई एसोसिएशन के समन्वयक डॉ.

के. एल. कौशिक ने सभी सदस्यों को महाविद्यालय की विभिन्न गतिविधियों से अवगत कराया तथा कहा कि इस कार्यक्रम के आयोजन का उद्देश्य पुराने पलों की मीठी-मीठी यादों एवं पुराने रिश्तों का एक नया अध्याय शुरू करना है। जिसमें महाविद्यालय के सुधार हेतु आवश्यक गतिविधियों एवं सुझावों को सम्मिलित करना है।

अग्रवाल महाविद्यालय एलमुनाई एसोसिएशन के उपाध्यक्ष विजय कुमार गुप्ता ने सदस्यों को इस एसोसिएशन के विभिन्न आयामों से अवगत कराया और बताया कि यह एसोसिएशन कब, कैसे और क्यों बनी और अपने पूर्ण सहयोग का विश्वास दिलाया। इस अवसर पर आजीवन एलमुनाई अशोक कौशिक भी उपस्थित रहे। इस मिलन समारोह में एलमुनाई सदस्यों ने अपनी यादों को सांझा किया तथा अपने अनुभवों को बांटा।

महाविद्यालय के वरिष्ठ प्रवक्ता डॉ. जयपाल सिंह मुख्य रूप से इस अवसर पर उपस्थित रहे। कार्यक्रम के उपरंत जलपान की व्यवस्था की गई। सभी के सहयोग से यह एक सफल कार्यक्रम रहा।



02

दो बहनों के इकलौते भाई की पीट-पेटकर हत्या

आज समाज

www.aajsamaj.com

03

05 जून से जुलै के लगे हुए 100 घण्टा के तहत बसना



नई दिल्ली, एड-04, शुक्रवार, 31 मई 2024

एनसीआर सिटी

दिल्ली सत्र 2081, पूर्णमत-वोट, कुल पत्र अंश, मूल्य 2.00 रुपए

एलमुनाई मिलन समारोह का आयोजन

बल्लभगढ़। अग्रवाल महाविद्यालय में एलमुनाई मिलन समारोह का आयोजन बृहस्पतिवार को अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में एलमुनाई मिलन समारोह का आयोजन किया गया। जिसमें एलमुनाई एसोसिएशन के आजीवन सदस्यों ने भाग लिया। यह कार्यक्रम अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता एवं महाविद्यालय सचिव दिनेश कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन एवं दिशा-निर्देशन में आयोजित किया गया। महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने सभी



अतिथियों का स्वागत किया। उन्होंने अपने संबोधन में सभी एलमुनाई को कहा कि वे सभी इस संस्था का महत्वपूर्ण हिस्सा है तथा वे अपने ज्ञान, विवेक, शिक्षा एवं कौशल से महाविद्यालय का नाम रोशन कर रहे हैं। अग्रवाल महाविद्यालय

बल्लभगढ़ की एलमुनाई एसोसिएशन के समन्वयक डॉ. केएल कौशिक ने सभी सदस्यों को महाविद्यालय की विभिन्न गतिविधियों से अवगत कराया। अग्रवाल महाविद्यालय एलमुनाई एसोसिएशन के उपाध्यक्ष विजय कुमार गुप्ता ने सदस्यों को इस एसोसिएशन के विभिन्न आयामों से अवगत कराया और बताया कि यह एसोसिएशन कब, कैसे और क्यों बनी और अपने पूर्ण सहयोग का विश्वास दिलाया। इस अवसर पर आजीवन एलमुनाई अशोक कौशिक भी उपस्थित रहे। इस मिलन समारोह में एलमुनाई सदस्यों ने अपनी यादों को सांझा किया तथा अपने अनुभवों को बांटा। महाविद्यालय के वरिष्ठ प्रवक्ता डॉ. जयपाल सिंह मुख्य रूप से इस अवसर पर उपस्थित रहे। कार्यक्रम के उपरांत जलपान की व्यवस्था की गई। सभी के सहयोग से यह एक सफल कार्यक्रम रहा।



सोका टाइम्स

चंडीगढ़, अंबाला, कुरुक्षेत्र, मिराठा, हिसार, कानान, सोनीपत, रोहतक, भिखनी-महेन्द्रगढ़, मुकश्या, फरीदाबाद में प्रसारित



फ्रेंच ओपन के
तीसरे दौर में
स्वियातेक
पेज - 12

सोका टाइम्स

हरियाणा, शुक्रवार, 31 मई, 2024

अग्रवाल महाविद्यालय में एलमुनाई मिलन समारोह का आयोजन

सोका समाचार सेवा। फरीदाबाद

शुक्रवार को अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में एलमुनाई मिलन समारोह का आयोजन किया गया। जिसमें एलमुनाई एसोसिएशन के आजीवन सदस्यों ने भाग लिया।

यह कार्यक्रम अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता एवं महाविद्यालय सचिव दिनेश कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन एवं दिशा-निर्देशन में आयोजित किया गया। महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने सभी अतिथियों का स्वागत किया। उन्होंने अपने संबोधन में सभी



एलमुनाई को कहा कि वे सभी इस संस्था का महत्वपूर्ण हिस्सा हैं तथा वे अपने ज्ञान, विवेक, शिक्षा एवं कौशल से महाविद्यालय का नाम रोशन कर रहे हैं। उन्होंने यह भी

आग्रह किया कि एलमुनाई के सदस्य अपना भरपूर योगदान कॉलेज को आगे बढ़ाने में दें, ताकि हम भविष्य में आने वाली चुनौतियों का सामना कर सकें। अग्रवाल

महाविद्यालय बल्लभगढ़ को एलमुनाई एसोसिएशन के समन्वयक डॉ. केएल कौशिक ने सभी सदस्यों को महाविद्यालय को विभिन्न गतिविधियों से अवगत कराया तथा कहा कि इस कार्यक्रम के आयोजन का उद्देश्य पुराने पलों की मीठी-मीठी यादों एवं पुराने रिश्तों का एक नया अध्याय शुरू करना है।

जिसमें महाविद्यालय के सुधार के लिए आवश्यक गतिविधियों एवं सुझावों को शामिल करना है। अग्रवाल महाविद्यालय एलमुनाई एसोसिएशन के उपाध्यक्ष विजय कुमार गुप्ता ने सदस्यों को इस

एसोसिएशन के विभिन्न आयामों से अवगत कराया और बताया कि यह एसोसिएशन कब, कैसे और क्यों बनी और अपने पूर्ण सहयोग का विश्वास दिलाया। इस अवसर पर आजीवन एलमुनाई अशोक कौशिक भी उपस्थित रहे। इस मिलन समारोह में एलमुनाई सदस्यों ने अपनी यादों को साझा किया तथा अपने अनुभवों को बांटा। महाविद्यालय के वरिष्ठ प्रवक्ता डॉ. जयपाल सिंह मुख्य रूप से इस अवसर पर उपस्थित रहे। कार्यक्रम के उपरंत जलपान की व्यवस्था की गई। सभी के सहयोग से यह एक सफल कार्यक्रम रहा।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-150 शुक्रवार 31 मई, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण

हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com ▶ Satyajay Times f satyajaytimes

संक्षिप्त समाचार

एलमुनाई मिलन समारोह का आयोजित

बल्लभगढ़, 30 मई, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अराबाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में एलमुनाई मिलन समारोह का आयोजन किया गया।



एलमुनाई मिलन समारोह में उपस्थित कलेज के पुराने छात्र।

छात्रा: सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा।

जिसमें एलमुनाई एसोसिएशन के आजीवन सदस्यों ने भाग लिया। महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने सभी गतिविधियों का स्वागत किया। उन्होंने अपने संबोधन में सभी एलमुनाई को कहा कि ये सभी इस संस्था का महत्वपूर्ण हिस्सा है तथा वे अपने ज्ञान, कौशल, शिक्षा एवं कौशल से महाविद्यालय का नाम रोशन कर रहे हैं। उन्होंने यह भी आग्रह किया कि एलमुनाई के सदस्य अपना भरपूर योगदान कॉलेज को आगे बढ़ाने में दें ताकि हम मॉडर्न में आने वाली चुनौतियों का सामना कर सकें। अराबाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ की एलमुनाई एसोसिएशन के समन्वयक डॉ. के.एल. कौशिक ने सभी सदस्यों को महाविद्यालय की विभिन्न गतिविधियों से अवगत कराया तथा कहा कि इस कार्यक्रम के आयोजन का उद्देश्य पुराने पलों की मीठी-मीठी यादों एवं पुराने रिश्तों का एक नया अध्याय शुरू करना है। जिसमें महाविद्यालय के सुखर हेतु आवश्यक गतिविधियों एवं सुझावों को सम्मिलित करना है। अराबाल महाविद्यालय एलमुनाई एसोसिएशन के उपाध्यक्ष विजय कुमार गुप्ता ने सदस्यों को इस एसोसिएशन के विभिन्न आयामों से अवगत कराया और बताया कि यह एसोसिएशन कब, कैसे और क्यों बनी और अपने पूर्ण सहयोग का विश्वास दिलाया। इस अवसर पर आजीवन एलमुनाई अटोक कौशिक भी उपस्थित रहे। इस मिलन समारोह में एलमुनाई सदस्यों ने अपनी यादों को साझा किया तथा अपने अनुभवों को बाँटा। महाविद्यालय के खरिठ प्रवक्ता डॉ. जयपाल सिंह मुख्य रूप से इस अवसर पर उपस्थित रहे। कार्यक्रम के उपरांत जलपान की व्यवस्था की गई। सभी के सहयोग से यह एक सफल कार्यक्रम रहा।

अग्रवाल कॉलेज में हुआ अलुमनाई मीट



■ एनबीटी न्यूज, बल्लभगढ़ : शहर स्थित अग्रवाल कॉलेज में गुरुवार को अलुमनाई मिलन सम्मेलन का आयोजन हुआ। इसमें अलुमनाई असोसिएशन के आजीवन सदस्यों ने भाग लिया। अलुमनाई सदस्यों ने अपनी यादों को साँझा किया तथा अपने अनुभवों को साँझा किया। कार्यक्रम अग्रवाल विश्व प्रचारिणी सभा के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता व सचिव दिनेश कुमार गुप्ता के निदेशन में हुआ। प्रिंसिपल डॉ. संजय कुमार गुप्ता ने सभी अतिथियों का स्वागत किया। वे सभी इस संस्था का महत्वपूर्ण हिस्सा हैं तथा वे अपने ज्ञान, विवेक, शिक्षा एवं कौशल से कॉलेज का नाम रोशन कर रहे हैं। इस अवसर पर अलुमनाई असोसिएशन के उपाध्यक्ष विजय कुमार गुप्ता मौजूद रहे।